H & 0 & AF &2 &E Al A
D AT
D BEHYUS NENS(REL SN /N AL Al
D ENEE NS ALY (9 &9)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
XN L D 57,397,658 24,505, 158 32,892,500
— 18,437,273 5,161,773 13,275,500
- 9,262,000 0 9,262,000
= 8,151,895 3,661,915 4,489,980
Al 21,546,490 15,681,470 5,865,020
DEUS NANL(RELT A NL /AL T Al 16,451,580 4,874,080 11,577,500
s 9,262,000 0 9,262,000
< 1,157,750 0 1,157,750
Al 6,031,830 4,874,080 1,157,750
SNEE N A 16,451,580 4,874,080 11,577,500
= 9,262,000 0 9,262,000
= 1,157,750 0 1,157,750
Al 6,031,830 4,874,080 1,157,750
SELMNENHNE-I|=MHED|BHE S 7,102,500 0 7,102,500
= 5,682,000 0 5,682,000
= 710,250 0 710,250
Al 710,250 0 710,250
401 Al HI L 2 T 7,102,500 0 7,102,500
= 5,682,000 0 5,682,000
= 710,250 0 710,250
Al 710,250 0 710,250
01 A& 7,056,838 0 7,056,838
O SAXS JZEME)| ESE ALY 7,056,838 0 7,056,838
o WD oI I OIotAlM HH
1,108,750,0002 * 99.64/100 1,104,759 0 1,104,759
o 887,000 0 887,000
= 110,875 0 110,875
Al 106,884 0 106,884
o Up ASP UMH 22 Y HE
1,000,000,0002 * 99.37/100 993,700 0 993,700
= 800,000 0 800,000
= 100,000 0 100,000
Al 93,700 0 93,700
o WD AT BIIH HE
700,000,000 * 99.37/100 695,590 0 695,590
o 560,000 0 560,000
= 70,000 0 70,000
Al 65,590 0 65,590
o Up o DRl (HMBAA)
1,000,000,0008 * 99.37/100 993,700 0 993,700
= 800,000 0 800,000
= 100,000 0 100,000
Al 93,700 0 93,700
o do DIEDS MY Y £2 STE
500,000,0002! * 99.28/100 496,400 0 496,400
= 400,000 0 400,000
= 50,000 0 50,000
Al 46,400 0 46,400




A & 0l & AF 2 E A A
SM: EXENLD
o RHYE NAWL(ZELNANL/NALEAI)
S9: THBBHL AL CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
S g0 sitiel =5 0r2dgE Ha
125,000,002 * 99.28/100 124,100 0 124,100
= 100,000 0 100,000
< 12,500 0 12,500
Al 11,600 0 11,600
o Yol BEf2 OIE SYY YTEE =T
100,000,000% * 99.10/100 99,100 0 99,100
= 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o Yol SE-LZE QED AN
100,000,0009 * 99.10/100 99,100 0 99,100
= 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o YP IS AUAL 2Y
100,000,000% * 99.10/100 99,100 0 99,100
= 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o UM 2E S YOIH HF
90,000,0008 * 99.10/100 89,190 0 89,190
2 72,000 0 72,000
< 9,000 0 9,000
Al 8,190 0 8,190
o B T FY-HE T2F
150,000,000%! * 99.28/100 148,920 0 148,920
= 120,000 0 120,000
< 15,000 0 15,000
Al 13,920 0 13,920
o HFE NE O MAF HF U Detu
A3 100,000,000% * 99.10/100 99,100 0 99,100
7 80,000 0 80,000
= 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o SFE N e YOIH AT L FOIA
& FHl 00,000,0008 * 99.10/100 99,100 0 99,100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o SHE Gt B WA FHIAY
50,000,0008 * 98.92/100 49,460 0 49,460
2 40,000 0 40,000
= 5,000 0 5,000
Al 4,460 0 4,460
o A KT OAM AL 24
50,000,0008 * 98.92/100 49,460 0 49,460
2 40,000 0 40,000
< 5,000 0 5,000
Al 4,460 0 4,460
o MAD BT WA O
528,750,0002! * 99.37/100 525,419 0 525,419




NS ol oAb g Al A
SH: SRRNL D
H: U NAHL(ZTELTNANL/NALEA)
SR CASENLAL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HDE2
= 773,000 0 773,000
< 52,875 0 52,875
Al 49,544 0 49,544
OB NE BENS M AF
300,000,000%! + 99.28/100 297,840 0 297,840
2 240,000 0 240,000
= 30,000 0 30,000
Al 27,840 0 27,840
AYE TH GRT FE YO &X
500,000,000%! * 99.28/100 496,400 0 496,400
2 400,000 0 400,000
= 50,000 0 50,000
Al 46,400 0 46,400
AYT S MEAZ U YIN AR
500,000,000% * 99.28/100 496,400 0 496,400
2 400,000 0 400,000
< 50,000 0 50,000
Al 46,400 0 46,400
03 Al = Ch bl 45,662 0 45,662
O SANY JIZMEI | BEEAY 45,662 0 45,662
o Yo OT OE IOIAIA Hul(0.36%)
3,991,008 * 14l 3,991 0 3,991
o ASE YN 2 Y AF
1,000,000,0002! * 0.63/100 6,300 0 6,300
O AT YIHH AT
700,000,0009! * 0.63/100 4,410 0 4,410
do OTE Dl2lL(HBAE)
1,000,000,0009! * 0.63/100 6,300 0 6,300
do 0IZ0E AYR Y T2 HEF
500,000,0008! * 0.72/ 3,600 0 3,600
4o SlEHEl SE OISAYR HA
125,000,0008 * 0.72/100 900 0 900
SO SlEHEl OIS 29F YRCE =T
100,000,002 * 0.90/100 900 0 900
dO SHEH-LIZE oS D AN
100,000,008 * 0.90/100 900 0 900
O BAOIS QNS Y
100,000,002 * 0.90/100 900 0 900
4O =S IF2 SIA oF
90,000,000% * 0.90/100 810 0 810
SHHE T BH-ME TR
150,000,008 * 0.72/100 1,080 0 1,080
SHHE T 014 HAT AT Y It
S 3 100,000,002 * 0.90/100 900 0 900
o SIHS T BE YIA SIF U FoHAl
& Il 100,000,002 * 0.90/100 900 0 900
SHHE otst B FHHNE F|
50,000,000 * 1.08/100 540 0 540
SHEU HE OUH FOAL B4
50,000,000 * 1.08/100 540 0 540
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SENESEMNLASE

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
o SN0 BT UM H(0.63%)
3,331,0002 * 1A 3,331 0 3,331
o MUB NE HMENS HEF AN
300,000,000% * 0.72/100 2,160 0 2,160
o AYE T AT FB YIH LX
500,000,0002 * 0.72/100 3,600 0 3,600
o AT TH HMEAF ¥ YIIN AX
500,000,0002 * 0.72/100 3,600 0 3,600
SAMBRGINSL-IIZMEI NS (AZH N & 1,000,000 0 1,000,000
&)
i 800,000 0 800,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 A& HIL 2O bI 1,000,000 0 1,000,000
7 800,000 0 800,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 Al bl 993,700 0 993,700
O SHE NG sH&t 2RX~0H T2IHA
,000,000,0002 * 99.37/100 993,700 0 993,700
o 800,000 0 800,000
= 100,000 0 100,000
Al 93,700 0 93,700
03 Al = Chl 6,300 0 6,300
O SHE NG sH&t 2RX~0H T2IHA
1,000,000,000%! * 0.63/100 6,300 0 6,300
SaMBNANL-FULSEH 3,050,000 0 3,050,000
7 2,440,000 0 2,440,000
= 305,000 0 305,000
Al 305,000 0 305,000
401 A& HIL 2O 3,050,000 0 3,050,000
7 2,440,000 0 2,440,000
= 305,000 0 305,000
Al 305,000 0 305,000
01 Al bl 3,030,335 0 3,030,335
O SAHXY FULSEH A Y 3,030,335 0 3,030,335
o Y T 58 HHA 4x
750,000,000% * 99.37/100 745,275 0 745,275
= 600,000 0 600,000
< 75,000 0 75,000
Al 70,275 0 70,275
o SO YT RTH B HOAL L
900,000,000% * 99.37/100 894,330 0 894,330
= 720,000 0 720,000
< 90,000 0 90,000
Al 84,330 0 84,330
o HEM ZLT ITH AY HINE &
900,000,000% * 99.37/100 894,330 0 894,330
= 720,000 0 720,000
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SRR ON D
U= AN

- OdS MT

CNSERL AL

(=
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He
P
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &t 24 I E M Husz
= 30,000 0 30,000
Al 84,330 0 84,330
o HHM EHT ITH AY HINE &
500,000,0008 * 99.28/100 496,400 0 496,400
2 400,000 0 400,000
< 50,000 0 50,000
Al 46,400 0 46,400
03 Al& = T 19,665 0 19,665
O SHXY FALSEH A Y 19,665 0 19,665
o HFM NE 58 HHA £
750,000,0002 * 0.63/100 4,725 0 4,725
o M YT ITH 2P WAL &3
900,000,0008 * 0.63/100 5,670 0 5,670
o M ZUT ITH BT BIANE HF
900,000,0008 * 0.63/100 5,670 0 5,670
o M SYT ITH BT BIANE HF
500,000,0008 * 0.72/100 3,600 0 3,600
SHNENANL-NAZ RN 425,000 0 425,000
= 340,000 0 340,000
< 42,500 0 42,500
Al 42,500 0 42,500
401 A& HI L= Ol 425,000 0 425,000
2 340,000 0 340,000
= 42,500 0 42,500
Al 42,500 0 42,500
01 Al&HI 421,670 0 421,670
O SAXY XAZRMHAY 421,670 0 421,670
o I X2l S ZHAY
100,000,000% * 99.10/100 99,100 0 99,100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o MNP ST HE2EHR T ZAXH
25,000,000/ * 98.92/100 24,730 0 24,730
2 20,000 0 20,000
< 2,500 0 2,500
Al 2,230 0 2,230
o MNP EET S92 THAY
00,000,000 * 99.28/100 297,840 0 297,840
2 240,000 0 240,000
< 30,000 0 30,000
Al 27,840 0 27,840
03 Al& = T 3,330 0 3,330
O SAXY XAZRMLAY 3,330 0 3,330
o I OX2 UL FTHAY
100,000,000% * 0.90/100 900 0 900
o MNP ST HR2OD FH XY
25,000,000 * 1.08/100 270 0 270




M X200 D
HH: ZEAs NENL(ZELTANL/NAL Al

SHel: SNSBNYAY EEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S UMD £=% 89E ZAANY
300,000,008 * 0.72/100 2,160 0 2,160
B2 OISO (SUNS S/ HS S - 0 ) 40,103,611 8,788,611 21,315,000
2 18,437,273 5,161,773 13,275,500
= 6,504, 145 3,261,915 3,332,230
Al 15,072,193 10,364,923 4,707,270
01 & Al & F bl 35,662,670 14,347,670 21,315,000
2 17,223,900 3,948,400 13,275,500
= 6,116,896 2,784,666 3,332,230
Al 12,321,874 7,614,604 4,707,270
KIXEA 2Rl (M S8 0{ 821 & (R B ALY 790,000 0 790,000
401 NEHIL 2 THYI 790,000 0 790,000
01 Al 785,023 0 785,023
O NYOHB(HEE) A&
790,000,000%! + 99.37/100 785,003 0 785,023
03 A& S THHI 4,977 0 4,977
O NYHB(HES) A&
790,000,0009! * 0.63/100 4,977 0 4,977
NLOIE SLRBUAY(HEAY) 475,000 0 475,000
= 408,500 0 408,500
Al 66,500 0 66,500
401 NEHIL 2 THYI 475,000 0 475,000
= 408,500 0 408,500
Al 66,500 0 66,500
01 Al Hl 471,580 0 471,580
O NYOS(BR018) 24 - BAUAL
300,000,0002 * 99.28/100 297,840 0 297,840
= 258,000 0 258,000
Al 39,840 0 39,840
O NYHB(LFE) 24 - 2AAY
175,000,0002 * 99.28/100 173,740 0 173,740
= 150,500 0 150,500
Al 23,240 0 23,240
03 A& S THHI 3,420 0 3,420
O NYOS(BR018) B4 - BAAL
300,000,008 * 0.72/100 2,160 0 2,160
O NYHB(LFE) 24 - 2AAY
175,000,000 * 0.72/100 1,260 0 1,260
018 X0 ALY 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
401 NEHIL 2 THYI 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
Al 140,000 0 140,000
01 Al Hl 198,560 0 198,560
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SRR ON D
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Ol & Al & 3|
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEFENEEEECELE
200,000,000% + 99.28/100 198,560 0 198,560
= 60,000 0 60,000
Al 138,560 0 138,560
03 Al 2 THY| 1,440 0 1,440
O 3tyot 0128 EH0LAY
200,000,000%! * 0.72/100 1,440 0 1,440
SAXS 472 AL 4,735,000 4,830,000 £95,000
< 55,000 0 55,000
Al 4,680,000 4,830,000 150,000
401 AIEHIL 2T HI 4,735,000 4,830,000 £95,000
= 55,000 0 55,000
Al 4,680,000 4,830,000 A150,000
01 Al& I 4,703,968 4,797,888 293,920
O o120t OISHEE HEASD LX(FUE
01) 33 08 0 148,920 148,920
O 2&0 2908 225 Il
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 228 S2012 HEIYR &
35,000,008 * 14! 35,000 35,000
< 35,000 35,000
03 Al& S THY| 31,082 32,112 A1,080
O 810l OISHEE HAASD LX(FUE
01) RN 0 1,080 A1,080
OE5HE300 29 253,750 253,750 0
= 26,880 0 26,880
Al 226,870 253,750 £.26,880
207 ST L bl 250,000 250,000 0
= 26,880 0 26,880
Al 223,120 250,000 226,880
01 e Byl 250,000 250,000 0
O 2022 O{ZE 300 T2AY AIAAN B
ZEL 23 250,000, 0002 250,000 250,000 0
= 26,880 0 26,880
Al 223,120 250,000 £.26,880
01 & 5 2300(20204 ) 15,764,000 0 15,764,000
2 1,034,800 0 11,034,800
= 1,418,760 0 1,418,760
Al 3,310,440 0 3,310,440
401 AIEHIL 2 THHI 900,000 0 900,000
2 630,000 0 630,000
= 81,000 0 81,000
Al 189,000 0 189,000
01 Al& I 894,330 0 894,330
O 3Hatst =300 AHYS
900,000,000% * 99.37/100 894,330 0 894,330




2N

X{ XH -
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=PRI/ R gn);

=N DS (SYHYSA/ LS

rz

Y

i

ol Ol Bt AIE B (el @ e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 630,000 0 630, 000
< 81,000 0 81,000
Al 183,330 0 183,330
03 Al 2 HI 5,670 0 5,670
O 3H4H3 01 & = 2300 A
900,000,000% * 0.63/100 5,670 0 5,670
403 X SHSK201H 14,864,000 0 14,864,000
= 10,404,800 0 10,404,800
< 1,337,760 0 1,337,760
Al 3,121,440 0 3,121,440
02 ZIIBSOICHE R == S| AF S b 14,864,000 0 14,864,000
O SY8 EHE300 At
1,541,360,0008 * 14! 1,541,360 0 1,541,360
=2 1,078,952 0 1,078,952
< 138,722 0 138,722
Al 323,686 0 323,686
O B3 0{& 52300 A
2,855,600,000% * 14! 2,855,600 0 2,855,600
= 1,998,920 0 1,998,920
< 257,004 0 257,004
Al 599,676 0 599,676
O =E3 0|& L300 A
3,255,840,0008 * 14! 3,255,840 0 3,255,840
= 2,279,088 0 2,279,088
< 293,026 0 293,026
Al 683,726 0 683,726
O SHS 0{& L300 A
3,682,800,0002 * 14! 3,682,800 0 3,682,800
= 2,577,960 0 2,577,960
< 331,452 0 331,452
Al 773,388 0 773,388
O o438 0{& 52300 A
3,528,400,000% * 14! 3,528,400 0 3,528,400
= 2,469,880 0 2,469,880
< 317,556 0 317,566
Al 740,964 0 740,964
Of & 5= 2300(20211 ) 3,201,000 270,000 2,931,000
= 2,240,700 0 2,240,700
< 288,090 0 288,090
Al 672,210 270,000 402,210
401 Al HIL 2Ol 120,000 0 120,000
= 84,000 0 84,000
< 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
01 Al&H 120,000 0 120,000
O HRs 01& 52300 A
60,000,0008 * 14! 60,000 0 60,000
=2 42,000 0 42,000
< 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
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X ZH
S =

=PRI/ R gn);

Ol & Al & 3|

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O AFEE HEFE300 AHY
60,000,000 * 14l 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
=) 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
403 XSS A=0l& 3,081,000 270,000 2,811,000
= 2,156,700 0 2,156,700
< 277,290 0 277,290
Al 647,010 270,000 377,010
02 S 2S00 CHet A =& 2 & AL H 3,081,000 270,000 2,811,000
O REE HEFE300 At
2 & 1,525,000,000& 1,525,000 270,000 1,255,000
= 1,067,500 0 1,067,500
=) 137,250 0 137,250
Al 320,250 270,000 50,250
O EXE HEFE300 At
1,556,000,000& * 14| 1,556,000 0 1,556,000
= 1,089,200 0 1,089,200
=) 140,040 0 140,040
Al 326,760 0 326,760
NLAHS(E=E) A (HEEAY) 1,250,000 0 1,250,000
& 1,075,000 0 1,075,000
Al 175,000 0 175,000
401 A& HIZ 201 I 1,250,000 0 1,250,000
< 1,075,000 0 1,075,000
Al 175,000 0 175,000
01 A& HI 1,245,500 0 1,245,500
O Ngoe(==e) Al
1,250,000,000% = 99.64/100 1,245,500 0 1,245,500
=) 1,075,000 0 1,075,000
Al 170,500 0 170,500
03 AlE 2 THHI 4,500 0 4,500
O Xgoe(==e) Al
1,250,000,000& = 0.36/100 4,500 0 4,500




